
 NUMISMATIQUE   

 Vente du 05/10/2021   

 

 Page 1 de 25 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

BYZANCE 

       1,  

 

JUSTINIEN I ER (527-563)  

SOLIDUS frappé à CONSTANTINOPLE  

4 gr 45   

DO 9 i ,sear 140   

TTB+  

300 / 350 

MONNAIES FRANCAISES OR 

       2,  

 

LOUI XVI  

LOUIS AU BUSTE NU  1786 D (Lyon)  

7 gr 62  

G 346  

TTB  

400 / 450 

       3,  

 

LOUIS XVIII  

20 F 1814 A  

6 gr 45  

G 1026  

TTB  

230 / 250 

       4,  

 

LOUIS XVIII  

20 F 1815 R (Londres)  

6 gr 45  

G 1027  

TTB  

300 / 330 

       5,  

 

LOUIS PHILIPPE   

20 F 1831 A tranche en relief  

6 gr 44  

G 1030a  

TTB, légerement nettoyée  

230 / 250 

       6,  

 

NAPOLEON III  

100 F 1855 A   

32 gr  

27  G 1135  

TTB+  

1100 / 1200 

       7,  

 

NAPOLEON III  

50 F 1858 A  

16 gr 14  

G 1111  

TTB (très fines stries de nettoyage)  

500 / 550 
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       8,  

 

NAPOLEON III  

50 F laurée 1866 BB 17307 ex (bel exemplaire)  

16 gr 16   

G 1112  

Pr SUP (une rayure au revers sous le I ),  

600 / 650 

       9,  

 

NAPOLEON III  

50 F laurée 1868, 11671 ex   

16 gr 14  

G 1112  

TTB  

550 / 600 

      10,  

 

IIIeme REPUBLIQUE  

100 F 1882  

32 gr 24  

G 1137  

BON TTB  

1100 / 1200 

      11,  

 

IIIeme REPUBLIQUE  

100 F 1886   

32 gr 27 

G 1137  

Pr SUP  avec son brillant  

1200 / 1300 

      12,  

 

LOT de 20 F OR  

TROIS 20 F Napoléon III et IIIème république    

TTB et TTB+  

650 / 700 

MONNAIES ETRANGERES OR  

      13,  

 

AFRIQUE du SUD   

KRUGERRAND 1970   

34 gr 02  

KM 73  

FDC  

1200 / 1350 

      14,  

 

ALLEMAGNE    

BAVIERE  20 MARK 1872 D  

7 gr 96   

KM 501  

TTB+ leger nettoyage  

300 / 330 

      15,  

 

AUTRICHE   

100 COURONNES 1915 (refrappe)  

33 gr 86  

KM 2819  

FDC  

1000 / 1200 
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      16,  

 

AUTRICHE   

1000 SCHILLING 1976 en OR jaune   

13 gr 49  

KM 2933  

FDC  

500 / 600 

      17,  

 

CANADA  

100 DOLLARS 1985 (mouflon d’Amérique)  

16 gr 99   

KM 144  

PROOF FDC  

600 / 700 

      
17,1 

 

CANADA  

100 $ 1976 proof   or à 583°/°°  

13gr30  

KM 116  

SUP à FDC  

300 / 330 

      18,  

 

CHILI   

8 ESCUDOS 1839 SANTIAGO I J ; assez rare  

27 gr 01  

KM 104/1  

Bon TTB  

1300 / 1500 

      19,  

 

CHILI   

10 PESOS 1864  26000 ex , assez rare  

15 gr 22  

KM 131  

TTB+  

600 / 700 

      20,  

 

CHINE   

100 YUAN (PANDA) 1985  

31 gr 10  

KM 84  

PROOF FDC ( petites taches )  

1400 / 1600 

      21,  

 

COLOMBIE   

16 PESOS 1847  BOGOTA  

26 gr 89   

KM94/1  

TTB+  

1000 / 1200 

      
21,1 

 

COLOMBIE 

CHARLES IV. Un escudos 1808 popayan    

B+  

70 / 100 
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      22,  

 

CUBA   

10 PESOS 1916  

16 gr 71  

KM 20  

TTB+ leger nettoyage  

600 / 700 

      23,  

 

ESPAGNE   

CHARLES III 4 ESCUDOS 1788 MADRID M  

13 gr 37  

KM 54/1a  

TTB , trace de monture sur la tranche à 12 H  

400 / 550 

      24,  

 

ESPAGNE   

ALPHONSE XIII: 20 PESETAS 1899  

6 gr 46  

KM 709  

Pr SUP  

280 / 330 

      25,  

 

G B  

100 LIVRES 1994 à 916,7 °/°°  

34 gr  

10 KM 953a  

SUP  

1200 / 1300 

      26,  

 

GUINEE EQUATORIALE  

500 PESETAS 1970 JEAN XXIII   

7 gr 05  

KM 22  

PROOF FDC  

300 / 330 

      
26,1 

 

HONGRIE 

LOUIS I  1342 /1382 

Florin d or (986°/°°) 

Réf FR 3 DM 1208 

TB. Traces de cerclage 

  

300 / 400 

      27,  

 

IRAN  

REZA PAHLAVI :2,5 PAHLAVI 1355; 16000 ex  

20 gr 34  

KM 144a  

SUP à FDC  

750 / 900 

      28,  

 

ITALIE   

NAPOLEON I ER 40 LIRE 1810 MILAN  

12 gr 90  

G 9   

TTB/TTB+  

400 / 550 
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      29,  

 

ITALIE   

PARME : MARIE LOUISE  40 LIRE 1815  

12 gr 86  

KM 32  

BON TTB  

450 / 550 

      
29,1 

 

ITALIE   

UMBERTO 20 LIRE 1884  RARE   

6gr44  

G 14 M 20  

TTB  

800 / 1000 

      30,  

 

JAPON  

MEIJI: 20 YEN AN 30 (1897)  

16 gr 63  

KM 34  

TTB+ (lavée)  

600 / 800 

      31,  

 

KURDISTAN -IRAN -les KAKWAYHID ZAHIRFARAWAZ (1042-1052)  

1 DINAR (région s’étendant en Turquie, Iran et Irak)  

3 gr 40  

KAZAN 994  

SUP  

300 / 400 

      32,  

 

MONACO  

RAINIER III : 200 F OR 1966 avec GRACE  

32 gr 02  

G MC 167  

SUP+  

1000 / 1200 

      33,  

 

PAYS BAS   

LOT de TROIS 10 GULDEN 1898,1917,1926    

SUP  

750 / 800 

      34,  

 

PEROU  

100 SOLES 1960, LIMA   

46 gr 80  

KM 231  

SUP+  

1500 / 1600 

      35,  

 

PORTUGAL   

LOUIS I ER : 10000 REIS 1879 , 36000 ex   

17 gr 65  

KM 520  

SUP  

600 / 700 
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      36,  

 

ROUMANIE   

CAROL I ER : 20 LEI 1890 B  

6 gr 43  

KM20  

TTB+  

250 / 270 

      37,  

 

ROUMANIE   

LES 3 ROIS (médaille monétiforme) 1944  

6 gr 55  

KM M 6  

SUP+  

250 / 270 

      38,  

 

SERBIE  

MILAN IV : 20 DINARS 1882   

6 gr 43  

KM 17  

TTB+  

250 / 270 

      
38,1 

 

TCHAD   

10000 FRANCS 1960 à l’effigie du général DE GAULLE  

35gr30  

KM 11 PROOF  

FDC  

1000 / 1200 

      39,  

 

TUNISIE  

ABDUL MEJID ( 1859-1860 ) 1276  (1859-60)  rare : règne d’une année 9 
gr 82  

KM 140  

TTB+  

500 / 600 

      40,  

 

TUNISIE  

PROTECTORAT  100 F 1932 (1351) 3000 ex   

6 gr 56  

KM 257 

 SUP+  

280 / 330 

      41,  

 

TURQUIE   

500 PIASTRES 1970 (monnaie de luxe)  11000 ex   

35 gr  

06 à 917°/°° KM 874  

SUP+  

1200 / 1300 

      42,  

 

TURQUIE   

250 PIASTRES 1964 (monnaie de luxe)  

17 gr 50 KM 873  

SUP  

600 / 700 
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      43,  

 

USA   

20 DOLLARS 1896 S   

33 gr 43   

TTB+  

1000 / 1200 

      44,  

 

USA   

20 DOLLARS 1927  

33 gr 46    

TTB nettoyée  

1000 / 1200 

      45,  

 

USA   

10 DOLLARS 1882  

16 gr 73   

TTB  

500 / 600 

      46,  

 

USA   

10 DOLLARS 1932 TETE d INDIEN   

16 gr 73   

SUP + très fines rayures devant le visage  

600 / 700 

      47,  

 

USA   

5 DOLLARS 1911 S   

8 gr 34   

TB+  

300 / 330 

      48,  

 

VATICAN  

PIE XI  100 LIRE 1929 et 10 € 2015 du pape FRANCOIS   

8 gr 81 et 2 gr 98   

SUP+ et FDC  

500 / 600 

      
48,1 

 

VATICAN   

20 € 2015 (Pape Francois) proof  

6gr05   

FDC  

200 / 230 

      49,  

 

MEXIQUE  

50 PESOS 1947   

41 gr 66   

SUP à FDC  

1300 / 1400 

MONNAIES ANTIQUES EN ARGENT 
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      50,  

 

CAMPANIE   

NEAPOLIS : DIDRACHME en argent avec la nymphe PARTHENOPE 
(326-290 )  

7gr21  

S 299 ,   

TTB très bon style  

300 / 400 

      51,  

 

CALABRE   

TARENTE : DIDRACHME en argent (281-272)  

6 gr 49  

BMC 196/269  

TB +  

100 / 150 

      52,  

 

MACEDOINE et ROYAUME ALEXANDRE III (336-323)  

TETRADRACHME en argent frappé à SIDE  

17gr18  

PRICE 2949  

TTB/TB+  

100 / 150 

      53,  

 

MACEDOINE et ROYAUME ALEXANDRE III (336-323)  

TETRADRACHME en argent   

17gr21 

 S 6713  

TTB+ (une croix sur la joue)  

150 / 200 

      54,  

 

MACEDOINE (VILLES)  

TETRADRACHME stéphanophore en argent frappé à AMPHIPOLIS 
(environ 158/149 )  

16gr53  

BMC 8 , S1386, P 997  

TTB  

200 / 300 

      55,  

 

MACEDOINE (VILLES) PELLA ; AESILLAS (90 -75 )  

TETRADRACHME en argent frappé entre 90 et 75  

16gr72  

Pozzi 1002, S 1439  

Pr SUP beau portrait d AESILLAS  

250 / 350 

      56,  

 

PAEONIE (Grèce du nord )  

PATRAOS : TETRADRACHME en argent frappé entre 335 et 315  

12gr62  

S 1520,   

TTB très bon style  

200 / 300 

      57,  

 

ATTIQUE ATHENES : 

TETRADRACHME Stéphanophore en argent ( nouveau style) frappé 
entrev 144/143  

16gr82  

S 2554  

TB +  

100 / 150 
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      58,  

 

PAMPHYLIE ASPENDOS : 

 STATERE en argent frappé entre 370 et 333  

10gr84  

S 5396  

TTB+  

150 / 200 

      59,  

 

CILICIE  TARSOS  (SATRAPE MAZAIOS) STATERE en argent frappé 
entre 361 et 334  10gr 74 S 5650 TB/TTB  

100 / 150 

      60,  

 

ROYAUME SELEUCIDE  DEMETRIUS II (145-140 premier règne ) 
TETRADRACHME en argent  15gr84 BMC 4 ,S 7052 Bon TTB /TB  

150 / 200 

      61,  

 

ROYAUME SELEUCIDE  ANTIOCHUS VII (138-129)  TETRADRACHME 
en argent  16gr63 BMC 4 ,S 7092 TTB+  

200 / 300 

      62,  

 

ROYAUME SELEUCIDE   

DEMETRIUS II (129-125 second règne ) TETRADRACHME en argent   

16gr 23  

S 7102, BMC 4 /77  

TB+  

200 / 300 

      63,  

 

CORINTHE   

STATERE en argent (350-306)   

8gr17  

Ravel 1080  

TB+  

70 / 130 

      64,  

 

REPUBLIQUE ROMAINE   

ANONYMES : (157-155) frappé à ROME  A/ X (10 asses) 3gr90 RSC 6 Pr 
SUP ( belle patine)  

70 / 110 

      65,  

 

REPUBLIQUE ROMAINE   

SCRIBONIA : DENIER frappé à ROME en 154 av JC 3gr83 CR 201, B 1 
SUP + et tres belle patine  

100 / 200 



 NUMISMATIQUE   

 Vente du 05/10/2021   

 

 Page 10 de 25 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

      66,  

 

REPUBLIQUE ROMAINE  

 FABIA : DENIER frappé en 126 av JC  3gr85 B11, RSC 144, CR 268/1 
TTB  

60 / 80 

      67,  

 

REPUBLIQUE ROMAINE  

 FLAMINIA : DENIER frappé en 109-108 av JC  4gr03 B 1 , CR302/1, SRC 
179 TTB+  

70 / 110 

      68,  

 

REPUBLIQUE ROMAINE   

MARCIA : DENIER frappé en 82 av JC  3gr38 B 24 ,CR363/1d , SRC 281 
TTB+ poids leger  

100 / 120 

      69,  

 

EMPIRE   

NERVA (96-98) : DENIER frappé en 96  Rv CONCORDIA EXERCITUM  
3gr52 RSC 16, TTB  

80 / 120 

      70,  

 

EMPIRE   

NERON (54-68 ) 

LOT de 2 pièces : DUPONDIUS (securitas augusti) et un TETRADRACME 
en  billon d ALEXANDRIE   

14gr59 et  12gr 79  

RPC 5234,   

TB  

80 / 120 

      71,  

 

EMPIRE   

VESPASIEN (69-79):  

DENIER frappé en 75 ,Rv PON MAX TR P COS VI  3gr33  

C 366, RIC 772  

TTB+  

70 / 110 

      72,  

 

EMPIRE   

SEPTIME SEVERE (193-211) : DENIER frappé entre 198 et 202 à 
LAODICEE  

2gr67 

C 345 v , RSC 669  

TTB poids très léger ( fourrée ?)  

40 / 50 

      73,  

 

EMPIRE   

CARACALLA (198-217) : LOT : TETRADRACHME frappé en SYRIE à 
Seleukis et un denier avec hercule au revers   

12gr62 

 P 1194  

SUP  et TTB+  

170 / 250 
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      74,  

 

EMPIRE   

GORDIEN III (241-243) 

LOT de 2 SESTERCES  

 AETERNITATI et LAETITIA AVG M 17gr59 et  

16gr89 

 RIC 300 a et297a  

Pr SUP et TTB+  

100 / 200 

      75,  

 

EMPIRE   

GORDIEN III (241-243 

)LOT de 10  SESTERCES de bonne qualité    

TTB et TTB+  

300 / 350 

      76,  

 

EMPIRE  

 GORDIEN III (241-243) 

LOT de 5 DENIERS ET 11 ANTONINIENS, revers variés  tous en très bel 
état    

TTB+ à SUP +  

250 / 300 

      77,  

 

EMPIRE   

GORDIEN III (241-243) 

LOT de 4  DENIERS ET 13 ANTONINIENS ,revers variés  tous en très bel 
état et  un antoninien de Caracalla   TTB+ à SUP +  

250 / 300 

      78,  

 

EMPIRE   

ALEXANDRE SEVERE :SESTERCE  

 Rv IOVI CONSERVATORI et CONSTANTIN le GRAND : follis frappé à 
Lyon   

18gr75 et 6gr72   

TTB +(belle patine verte originale et SUP  

80 / 120 

      
78,1 

 

Lot de monnaies antiques et modernes dont 9 monnaies romaines dont un 
faux, une byzantine, une gaulloise (Vallée du Rhône) et un 8 real 1760 
Guatemala monté en pendentif et très usée (Rare)  

50 / 100 

MONNAIES FRANCAISES 

      79,  

 

LOUIS XV ECU (dit VERTUGADIN) 1716 NANTES REFORMATION  

30gr65 G 317  

BON TTB (petites rayures d’ajustage au RV)  

100 / 150 

      80,  

 

LOUIS XV et LOUIS XVI   

ECU aux branches d’olivier 1726 X , Et 1/2 ECU aux branches d’olivier 
1792 A  

29gr46 et 14gr79   

G 321, G 355 TTB+  

120 / 170 

      81,  

 

LOUIS XVIII (1ère RESTAURATION)  

5 FRANCS 1814 M   

25gr07  

G 591  

TTB+  

60 / 100 
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      82,  

 

LOUIS PHILIPPE   

5 FRANCS 1831 A tête nue, tranche en relief  

24gr87 

 G 676a  

Pr SUP  

60 / 100 

      83,  

 

LOT ECUS  

 5 FRANCS 1847A (nettoyée à l’avers );1852 ( 2 ex) ;1867 A     

TTB et TTB+  

60 / 100 

      84,  

 

LOT MONNAIES COMMEMORATIVES   

100 F grand module 1991, 1994 (2), 1995, 1996 (2): Descartes, Voltaire, 
Lumières, Sevigné, Clovis  6 pièces en argent    

SUP et FDC  

100 / 150 

      85,  

 

LOT MONNAIES COMMEMORATIVES   

DEUX 1 FR DE GAULLE en boite, 1 F 1993 UTAH etc, 5 F Eiffel en arg, 
DEUX 10 F 1,5  trésors des musés 1996 , 10 FR 1996 coupe du monde , 7  
pièces argent   SUP et FDC  

100 / 150 

      86,  

 

LOT MONNAIES COMMEMORATIVES   

13 PIECES DE 10 €  série du PETIT PRINCE   

(17 gr la piece )    

SUP+  

100 / 150 

      87,  

 

LOT MONNAIES COMMEMORATIVES   

6 pièces de 10 € (10 gr 2010-2012), une 20 € 2017 18gr , 1/4 € 2002, 20€ 
de Bourg en Bresse, une pièce de l'ONU pour le KOWEIT 1991 

10 pièces argent au total.    

SUP+  

60 / 100 

      88,  

 

LOT MONNAIES ARGENT  

214  gr de pièces françaises :  

100, 50,10, 5 , 1 , francs  

60 / 100 

      89,  

 

LOT MEDAILLES TOURISTIQUES   

LOT de 14 MEDAILLES TOURISTIQUES DE 2000 à 2010  plus 2 
médailles de lyon     

SUP+  

20 / 30 

      90,  

 

SERIES FDC ET J O   1974 , 2003 BE ,  

COFFRET DES J O D ALBERTVILLE (9 PIECES DE 100 F 22gr25   
SANS LA PIECE EN OR )    

FDC  

100 / 150 

      
90,1 

 

FRANCE et ETRANGER  

GROS LOT de plusieurs centaines de monnaies ( tous métaux non 
précieux)    

TB à FDC  

30 / 50 
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90,2 

 

FRANCE et ETRANGER  

LOT de 11 PIECES DE 5 F en ARG du XIXème , de 19 pièces de 50c en 
arg et de quelques pièces en cuivre     

TB à TTB+ 

  

80 / 100 

      
90,4 

 

Lot de 9 monnaies dont 

Un SOL aux balance sans date pour limoges état B Un douzième d écu a 
la mèche courte de Louis XIV 1644 A etat TB+ Un 10 sols de louis XV de 
france-navarre 1719 A. État TB+ Un 1/2 franc 1833 d Henri V  TTB+ Un 
cent des USA 1851. Bon TTB Plus divers , nous rajoutons un lot d 
assignats et de billets étrangers courants 

  

250 / 350 

MONNAIES ETRANGERES EN ARGENT 

      91,  

 

ALLEMAGNE   

HANOVRE : DOUBLE THALER , 3,5 GULDEN 1854 , 102000 ex   

36gr94  

KM 229   

TTB, monnaie nettoyée.  

80 / 120 

      92,  

 

ALLEMAGNE   

HESSE DARMSTADT : DOUBLE THALER 1840  

36gr98  

KM 310  

TTB+  

80 / 120 

      93,  

 

ALLEMAGNE  

PRUSSE : DOUBLE THALER 1856   

37gr11  

KM 154a TTB+  

80 / 120 

      94,  

 

ALLEMAGNE   

PRUSSE :  

5 MARK 1888 FREDERIC III (flan bruni) 

27gr78 

KM 117   

FLAN BRUNI SUP+  

150 / 200 

      95,  

 

ALLEMAGNE   

LOT DE 4 MONNAIES : PRUSSE: 5 MARK 1901, 3 MARK 1911,1913 et 
BAVIERE  5 MARK LOUIS II 1874     

TTB et SUP  

100 / 130 
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      96,  

 

ALLEMAGNE    

SAXE : JOHANN GEORG (1616-1656) THALER 1628 H I frappé à Dresde  

28gr90   

DAV 7601  

BON TTB  

100 / 130 

      97,  

 

ALLEMAGNE   

SAXE WEIMAR: 3 MARK 1910  

16gr72  

KM 176  

SUP+  

50 / 70 

      98,  

 

AUTRICHE 

LEOPOLD ( 1618-1632) THALER 1621 frappé à HALL  

28gr13  

Dav 3330, Hahn 38  

Pr SUP  

120 / 150 

      99,  

 

AUTRICHE  

PARIS GRAF LODRON  THALER 1635 SALZBOURG  

28gr68  

ZÖTL 1486, HZ 1487  

Pr SUP  

100 / 130 

     100,  

 

AUTRICHE  

LEOPOLD I (1657-1705)THALER 1704 frappé à HALL  

28gr75  

Dav1003, Her 652  

Pr SUP  

120 / 150 

     101,  

 

AUTRICHE  

CHARLES VI de HABSBOURG THALER 1713 frappé à HALL  

28gr35  

Dav 1050  

Pr SUP, traces de nettoyage au revers  

80 / 120 

     102,  

 

AUTRICHE- HONGRIE   

FRANCOIS de LORRAINE THALER 1755 frappé à KREMNITZ  

28gr04  

Dav1157, HUZ 1787  

SUP+  

150 / 200 

     103,  

 

AUTRICHE SALZBOURG  

JEROME COLLOREDO THALER 1800  

27gr79 

 Pr 2454, Z3240  

SUP flan miroir  

100 / 130 
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     104,  

 

CAMBODGE  

NORODOM I 1902 médaille monétiforme Rv vue du palais  

16gr24  

LEC 120  

SUP  

50 / 70 

     105,  

 

CHINE  

DOLLAR 1921 (10) et 10 YUAN ( panda) 1989  

26gr86  

KM 329/6 et KM A221  

TTB+ et FDC  

80 / 120 

     106,  

 

EQUATEUR   

1 SUCRE 1884   

25gr  

KM 53/1 et 79  

Pr SUP  

50 / 70 

     107,  

 

GRANDE BRETAGNE  

GEOGES III ET VICTORIA : CROWN 1820 et CROWN 1844   

28gr21 et 28gr25  

KM 675 et 741  

BON TTB  

100 / 130 

     108,  

 

GUATEMALA   

PESO 1896  

24gr64  

KM 210  

SUP +  

60 / 90 

     109,  

 

ITALIE   

GAULE SUBALPINE :5 FRANCS AN 10  (1802)  35000 ex   

24gr86  

PAG 6 , GIG  

4 TTB+  

50 / 70 

     110,  

 

ITALIE   

LOMBARDIE : 5 LIRE 1848 gouvernement provisoire   

25gr02 

KM 19/22 1  

Pr SUP  

50 / 70 

     111,  

 

MEXIQUE  

8 REALES 1860 MEXICO FH  

27gr09  

KM 377   

SUP+  

80 / 120 
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     112,  

 

MEXIQUE  

3 pièces de UN PESO : 1873 Go , 1898 Mo refrappe officielle pour la chine 
, 1911 rayons longs ( rare en cet état)   

KM 408/4, 409/2, 453  

TTB+, SUP+les deux dernières  

150 / 200 

     113,  

 

PAYS BAS  

DUCAT en ARGENT 1763   

27gr80  

KM 52/1  

TTB  nettoyée  

50 / 70 

     114,  

 

PHILIPPINES  

UN PESO 1907   

19gr94  

KM 172  

TTB  

40 / 60 

     115,  

 

RUSSIE   

NICOLAS II (1894-1917) ROUBLE  pour les 300 ans des ROMANOV  

20gr  

BIT 336  

SUP  

60 / 90 

     116,  

 

SALVADOR  

PESO 1904   

25gr  

KM115/1   

SUP  

40 / 60 

     117,  

 

SUISSE  

5 F ZURICH TIR DE 1872 et 5 F 1907  HMZ/2/1343;   

SUP+ et TTB  

50 / 70 

     118,  

 

VATICAN, ETATS du PAPE  

CLEMENT X PIASTRE 1675 ROME RV : LA PORTE SAINTE  

31gr84  

MUNT 12 DAV 4079  

Pr SUP  

350 / 500 

     119,  

 

VATICAN, ETATS du PAPE  

PIE IX : SCUDO 1854 et un lot DE 9 PIECES EN ARGENT DE JEAN 
PAUL II et une pièce de FRANCOIS : en lire et en euros     

Pr SUP et FDC  

200 / 300 

     120,  

 

LOT AMERIQUE DU SUD  

8 MONNAIES : CHILI 1875, EQUATEUR 1944 (Pr FDC), PANAMA 1947 
(2) 1970, PEROU 1885 et 1914, VENEZUELA 1936    

TTB+ à Pr FDC  

100 / 130 
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     121,  

 

LOT DE MONNAIES ETRANGERES  

7 MONNAIES : AUTRICHE 1900 et 1908, EGYPTE 1923, INDOCHINE 
1926, MAROC 1331, SAXE 1901, YEMEN 1963     

TTB+ à SUP  

100 / 130 

     122,  

 

LOT DE MONNAIES ETRANGERES  

PANAMA : DEUX PIECES DE 20 BALBOAS 1974   

259gr68  

KM 310  

SUP+  

100 / 130 

     123,  

 

LOT DE MONNAIES ETRANGERES  

5 MONNAIES : BAHAMAS 1969 et 1975, BARBADES 1974, BERMUDES 
1975, NOUVELLE GUINEE1975  

213gr26   

SUP +  

100 / 130 

     124,  

 

LOT DE MONNAIES ETRANGERES  

20 MONNAIES : AUTRICHE, BULGARIE, CANADA, FINLANDE, GRECE, 
HONGRIE, Irlande, ISRAEL, Italie, MONACO, N HEBRIDES, 
PHILIPPINES, SUEDE, USA, VATICAN  

465 gr  

SUP à FDC  

200 / 300 

     125,  

 

LOT DE MONNAIES DU MONDE  

1100 gr environ de monnaies du monde en argent  

TTB à SUP+  

300 / 400 

JETONS EN ARGENT  

     126,  

 

PAYS BAS MERIDIONAUX  

ALBERT de SAXE et MARIE CHRISTINE : JETON D ETRENNES 1791  
RARE   

20gr39 

 Pr SUP  

70 / 90 

     127,  

 

ITALIE  

TOSCANE FIRENZE : LEOPOLD II 1836 médaille du pont suspendu  

16gr53  

MR 579 

 SUP+  

40 / 70 

     128,  

 

FRANCE    

LOT de 7 JETONS du XVIII ème siècle : LYON ,ROUEN, CANAL DE 
GIVORS, ANGERS, TRESOR ROYAL     

TTB+ à SUP  

70 / 100 

     129,  

 

FRANCE    

LOUIS XV : COMPAGNIE ROYALE D’AFRIQUE AIX 1774, RARE  

17gr27  

Fe 11425  

SUP+  

80 / 120 
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     130,  

 

FRANCE    

LYON : JETON DE NICOLAU avec armes parlantes (nid, coq, eau) 
recherché   

TRICOU 107  

Pr SUP  

50 / 70 

     
130,1 

 

4 jetons du XVIIIeme siècle en argent , dont un jeton anépigraphe avec 
blason parlant pour NICOLAU, trésorier de lyon (tricou 107) (nid-coq-eau) 
Plus une 50 f 1977 et quelques semeuses.   

TB à SUP  

80 / 120 

     131,  

 

FRANCE    

BARON de CHOISEUL ambassadeur près le roi de Sardaigne 1771  

14gr70  

CORRE 1276  

SUP  

40 / 60 

     132,  

 

FRANCE    

NAPOLEON I ER CONSUL : AGENS DE CHANGE DE PARIS (sans 
poinçon) AN 9 (1801) RARE  

28gr66  

Br173, ESS944  

SUP  

90 / 120 

     133,  

 

FRANCE    

NAPOLEON I ER CONSUL : DEUX JETONS , PREFECTURE DE POLICE 
1802 et CAISSE D’ESCOMPTE AN VI   Br225 et 243  

SUP et TTB+  

60 / 80 

     134,  

 

FRANCE    

NAPOLEON 1803, an 4 : préparation de l’invasion de l’ANGLETERRE  

17gr48  

Br275  

TTB+  

60 / 80 
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     135,  

 

FRANCE    

NAPOLEON 1804: ECOLE DE DROIT DE PARIS et TRESOR PUBLIC  
1810  

13gr63 et 16gr66  

Br321, ESS2075, Br 989  

TTB+  

100 / 120 

     136,  

 

FRANCE    

COMPAGNIE D ECLAIRAGE AU GAZ pour VENISE poinçon main  RARE   

15gr20   

SUP  

70 / 90 

     137,  

 

FRANCE    

COMPAGNIE D ECLAIRAGE AU GAZ pour COBLENZ poinçon abeille  
RARE   

15gr18   

SUP  

70 / 90 

     138,  

 

FRANCE    

COMMERCE DE LA BOUCHERIE DE PARIS : NAPOLEON III a l’avers 
(peu courant )  

20gr07   

SUP  

50 / 70 

     139,  

 

FRANCE    

LYON :1825 CONSEIL MUNICIPAL : pour Mr PECLET JB (sans poinçon)  

16gr39   

SUP  

40 / 60 

     140,  

 

FRANCE    

LYON : COMPAGNIE du RHONE 1844 DEUX JETONS : poinçon PROUE 
de NAVIRE et MAIN: NAVIRE : LE SIRIUS 4  

19gr54 et 18gr79  

SUP et TTB+  

50 / 70 
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     141,  

 

FRANCE    

AGENTS DE CHANGE de PARIS : DEUX JETONS : poinçon corne  

20gr18 et 19gr49   

SUP  

50 / 70 

     142,  

 

FRANCE    

BOIS FLOTTE, J SALONIER inventeur en 1550 : poinçon main (petites 
rivières en exergue)  

16gr82   

SUP  

40 / 70 

     143,  

 

FRANCE    

NOTAIRES : 5 JETONS : PARIS (lampe), ROUEN (sans poinçon et 
abeille) SAINT ETIENNE 1886 ( corne)    

SUP  

100 / 120 

     144,  

 

FRANCE     

LYON, médecine: 1789 :société de médecine de lyon ,RARE, et un du XIX 
eme avec lampe antique   

11gr08 et 11gr30   

SUP  

70 / 100 

     145,  

 

FRANCE    

MEDECINE : 5 JETONS du XIX eme concernant la médecine    

SUP  

80 / 120 

     146,  

 

FRANCE    

ASSURANCES : 6 JETONS DU 19 EME : LA NATIONALE, LA 
FONCIERE, L URBAINE, LE SOLEIL, ASSDURANCES DE LYON , 
SECOURS MUTUEL    

TTB+ et SUP  

80 / 120 
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     147,  

 

FRANCE    

ASSURANCES : 6 JETONS DU 19 EME : ASSURANCES GENERALES, 
LYONNAISE D’ASSURANCE, LA PATERNELLE, ASSDURANCES DE 
LYON, SECOURS MUTUEL    

TTB+ et SUP  

80 / 120 

     148,  

 

FRANCE    

CHAMBRE DE COMMERCE :  4 JETONS DU XIX eme ; MARSEILLE, 
LILLE, AMIENS,  LYON    

TTB+ et SUP  

60 / 80 

     149,  

 

FRANCE    

CHAMBRE DE COMMERCE:  2 GRANDS JETONS OCTOGONAUX de 
LYON et SAINT NAZAIRE ( corne)  

39gr et 38gr64   

TTB+ et SUP  

40 / 70 

     150,  

 

FRANCE    

AGENTS DE CHANGE de LYON : 1773 (époque) et 1803 (main)  

11gr18 et 19gr80  

TRICOU 32, BR 266  

TTB+ et SUP  

40 / 70 

     151,  

 

FRANCE    

AGRICULTURE : COMICE DE TOURNON 1866 (abeille), SEINE 
INFERIEURE (lampe), DEPARTEMENT DE LA LOIRE 1828 (sans 
poinçon)  

14gr75, 15gr76, 11gr01   

SUP  

40 / 60 

     152,  

 

FRANCE    

JUSTICE : TRIBUNAL de COMMERCE DE PARIS, AVOUES 
1841,TRIBUNAL DE LYON : 4 JETONS du XIXème   SUP  

50 / 70 

     153,  

 

FRANCE    

BANQUES et FINANCE : 5 JETONS DU XIXème : BANQUE DE FRANCE 
(abeille), STE de DEPOTS, COMPTOIR D’ESCOMPTE, CREDIT 
INDUSTRIEL, LILLE    

TTB et SUP  

50 / 70 

     154,  

 

FRANCE    

BANQUES et FINANCE : LYON :  4 JETONS DU XIXème : CAISSE 
D’EPARGNE, COMPTOIR DE LYON 1858 (rare), BANQUE DE LYON,    

SUP  

40 / 70 
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     155,  

 

FRANCE    

INSTRUCTION ET BEAUX ARTS : UNIVERSITES DE FRANCE (LOUIS 
XVIII (sans poinçon)) IMPRIMERIE IMPERIALE (main), 
ADMINISTRATION DES LYCEES    

SUP  

40 / 60 

     156,  

 

FRANCE    

BEAUX ARTS : dont : ARTS et LETTRES DE TOURS 1806, 
COMMISSAIRES PRISEURS (sans poinçon), AUTEURS DRAMATIQUES  
11 JETONS DU XIXEME     

SUP  

100 / 120 

     157,  

 

FRANCE    

MARIAGE et DIVERS : 2 JETONS DE MARIAGE, et 3 JETONS DIVERS :  
RICHELIEU (poinçon), HEUR et MALHEUR, HAENDEL     

SUP  

50 / 70 

MEDAILLES EN ARGENT  

     158,  

 

AUTRICHE   

MARIE THERESE (1740-1780): médaille en argent du 22 juillet 1767 pour 
les relevailles de l’impératrice par WIDEMAN, haut relief: DIAMETRE 47 
mm  

34gr66,   

BRETTAUER 1565, JUL 1935  

SUP  

130 / 170 

     159,  

 

FRANCE   

LOUIS XVI, MEDAILLE DU COURONNEMENT 11 JUIN 1775 ; 
DIAMETRE 38 mm par DUVIVIER et GATTEAUX  

23gr37  

NOCQ 178  

TTB petites traces de nettoyage  

60 / 100 

     160,  

 

FRANCE   

LYON ; LOUIS PHILIPPE : médaille donnée à un soldat pour avoir sauvé 
une pauvre femme de Lyon en 1828   

RARE (40mm)  

36gr22   

Pr SUP  

50 / 70 

     161,  

 

FRANCE   

LYON CONCOURS INTERNATIONAL DE TIR 1894 (60mm)  

GRANDE MEDAILLE en ARGENT   

103gr62  

 SUP  

60 / 100 

     162,  

 

FRANCE   

INSTITUT DE FRANCE pour Edmond HEBERT mort en 1890 un des plus 
important géologue français (50mm)  

63gr48   

SUP, BELLE PATINE  

30 / 50 
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     163,  

 

FRANCE   

LYON : SOCIETE DE TIR DE L’ARMEE TERRITORIALE 1877 (69mm) 
GRANDE MEDAILLE EN ARGENT , RARE  

136gr27   

SUP, traces de colle au centre du revers  

70 / 110 

     164,  

 

FRANCE et étranger  

LOT de 965 gr de MEDAILLES EN ARGENT DU XIX EME ET XX EME 
SIECLE  

965 gr   

TTB + à FDC  

300 / 500 

MEDAILLES EN METAUX DIVERS  

     165,  

 

FRANCE   

LYON : LOT de 4 MEDAILLES : 3 D HERRIOT et une du CARDINAL 
GERLIER (grande médaille en bronze)     

SUP  

70 / 90 

     166,  

 

FRANCE 

LYON : LOT de 5 MEDAILLES :  STATUE DE LOUIS XIV 1825 place 
BELLECOUR (sans poinçon), LOUIS PHILIPPE pour le PONT DU 
CHANGE (proue), HOMEOPATHIE introduite a lyon en 1835 ( DES 
GUIDI), 35 eme congres a lyon pour les sciences 1906( 68mm)etb 
médaille pour le bimillénaire de lyon  ( 1958)    

TTB+ et SUP  

70 / 90 

     167,  

 

FRANCE   

RESTAURATION : ANNIVERSAIRE EN 1815 de la première 
RESTAURATION (50mm sans poinçon) et monument à VERSAILLE 1824 
( 50 mm sans poinçon ), médaille de la naissance D’HENRI V 1820 
(Dieudonné 38mm sans poinçon) et MEMORIAL DE SAINT HELENE  
1840 ( 38mm sans poinçon)   

BR 1990  

TTB+ et SUP  

70 / 90 

     168,  

 

FRANCE   

4 MEDAILLES : 2ème Guerre Mondiale (1940) pour les HOTES SUISSES, 
NAPOLEON III (2 médailles), et CONGRES SCIENTIFIQUE de LYON 
1841    

TTB+ et SUP  

50 / 80 

     169,  

 

ITALIE-VATICAN  

13 MEDAILLES DES XIXème et XXème siècle     

TTB+ et SUP  

60 / 100 

     170,  

 

ITALIE, GB, ALLEMAGNE  

6 MEDAILLES EN BRONZE ET ETAIN    

TTB et SUP  

50 / 80 
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     171,  

 

FRANCE 

Lot de 37 médailles surtout du XXème siècle     

TTB et SUP  

60 / 100 

SERIES PAYS DIVERS  

     172,  

 

VATICAN   

18 séries FDC en carnet : 1961,73,80, 82, 85, 86, 87,88, 89, 91, 93, 94, 
95, 97, 98, 2000, 2001 (2) toutes en lire  

200 / 300 

     173,  

 

VATICAN   

DEUX pièces de 500 lire des 2 sièges vacants de l’année 1978 ; et 3 
coffrets de 2 pièces de 10 000 lire de 1996, 1998, 2000 plus un carnet 
avec la pièce de 2000L de l’an 2000  

100 / 150 

     174,  

 

VATICAN   

3 SERIES FDC en EUROS en coffrets : 2002 et 2003 (avec la médaille en 
argent) RARES et 2014  

300 / 400 

     175,  

 

VATICAN   

4 SERIES EN CARNETS EN EUROS : 2002, 2003 (2ex) et 2006   

RARE  

150 / 300 

     176,  

 

VATICAN   

18 PIECES DE 2 EUROS en CARNETS : 2004 (4ex), 06, 07 (2ex) , 08, 09, 
10, 11, 12, 13 (2ex), 14, 15, 16, et SIEGE VACANT 2013  

100 / 200 

     177,  

 

VATICAN   

5 SERIES AVEC DES PIECES MANQUANTES : 1975,80, 90, 92, 96, et 2 
COFFRETS : 1997 avec 1 pièce de 10 000L et 2012 sans la 2000L  

50 / 100 

     178,  

 

VATICAN   

13 pièces de 50C d'euro en cartes plus 4 pièces diverses plus un coffret de 
1929 avec 5 pièces au lieu de 9  

30 / 40 

     179,  

 

FRANCE   

3 SERIES : 2001 (dont une du petit prince BU) et 2005 BU et DIX pièces 
de 10 € (série de SEMPE liberté, égalité, fraternité) en carnets  

100 / 150 
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     180,  

 

ITALIE et SAN MARIN   

SAN MARIN : SERIES 1973,77, 2006 ;  

ITALIE : carnets avec 1 OU 2 monnaies 1989, 91, 92  

40 / 60 

     181,  

 

THAILANDE   

COFFRET de 8 MONNAIES DE 1971 plus une pièce de 50 BATH de 1971 
(4 pièces en ARGENT sur les 9  

50 / 100 

     182,  

 

BAHAMAS et BELIZE  

2 COFFRETS : BAHAMAS 1978 avec 4 pièces en arg et BELIZE 1974 : 
les 8 pièces en ARGENT  

60 / 100 

     183,  

 

DIVERS   

LOT de 6 coffrets : GB, Luxembourg, PAYS BAS, ISRAEL, GRECE 1973 
et 2002 (euros) plus diverses pièces dont un coffret avec :3, 25 et 30  de 
Fourvière ( AG et vermeil )  

80 / 120 

 

Nombre de lots : 194 
 
Frais de vente : 25 % TTC  
 
Expert : Joel Creusy - 04 78 37 63 20 


